
 
 
 
12. ledna 2010 
 
 
Vážení rodiče / opatrovníci předškolních dětí: 
 

Je mi velkým potěšením, že Vám mohu oznámit, že naše škola byla vybrána do první fáze 
Programu předškolního vzdělávání (Early Learning Program) pro mladší i starší děti chodící 
do celodenní mateřské školy. Program bude spuštěn od září 2010. 
 

Jsme nadšeni, že máme pro naše studenty tento nový program. Jsme si vědomi, že před 
námi leží ještě mnoho práce na plánování a přípravě implementace této nové vzdělávací 
iniciativy na naší škole. Jsme připraveni splnit všechny požadavky, aby tento program 
mohl být v září 2010 úspěšně spuštěn. O všem Vás budeme po celou dobu plánování 
průběžně informovat.   
 

Vaše dítě bude vyučováno týmem sestávajícím z jednoho učitele základní školy a jednoho 
učitele mateřské školy. Učební osnovy pro mateřskou školu nazvané „In God’s Image“ 
(K obrazu Božímu) budou rozšířeny tak, aby Vašemu dítěti poskytovaly bohatší příležitosti 
k duševnímu a emočnímu růstu a akademickému pokroku. 
 

Dovolujeme si Vás upozornit, že program je otevřen pro žáky spadající do naší školy podle 
místa svého bydliště. Zájemci od jinud budou přijímáni pouze v případě, že budou zbývat 
volná místa. 
 

Program předškolního vzdělávání dětem rovněž nabízí příležitost mít prospěch 
z prodloužené výuky (fáze programu před vyučováním a po vyučování). Tato složka 
prodlouženého vyučování bude nabízena zájemcům za poplatek za účelem zpětného 
získání vynaložených finančních nákladů. Pomozte nám, prosím, s plánováním realizace 
programu tím, že si najdete čas na vyplnění připojeného dotazníku. 
 

Další informace o prodloužení běžného vyučovacího dne zmíněným programem budou 
Ministerstvem školství dodány ve velmi krátké době. 
 

Pravidelná doplnění o nejnovější informace budeme zahrnovat do našeho školního 
věstníku. Pro rodiny, jež mají zájem se o Programu předškolního vzdělávání i o ostatních 
programech nabízených naší školskou radou dovědět více, jsou dobrým zdrojem informací 
též internetové stránky školské rady. Navštěvujte www.tcdsb.org, kde vždy naleznete 
čerstvé novinky. 
 

S případnými dotazy se pak neváhejte ve škole obrátit přímo na mne.  
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